

# Необычный оливье с мандаринками приготовили на «Знаковой встрече» в Мозыре

Юлия Прашкович

Фото Ивана КУЗМЕНКОВА

Интересное мероприятие прошло в торговом центре «Катапульта» города над Припятью.



В этот раз собеседниками для собравшихся стали генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси Вадим Гигин, генеральный директор ЗАО «Столичное телевидение» Александр Осенко, футболист Александр Глеб. Модератором выступил главный редактор «Альфа Радио» Вадим Шепет.

На фудкорте торгового центра собралось немало мозырян. Неформальное общение спикеры начали с обсуждения новогодних традиций и любимых праздничных блюд. Затем перешли к главной теме дискуссии: поиску рецепта настоящего белоруса.

— Рецепт на самом деле очень прост и проходит красной линией во всех обсуждениях - любить свою Родину,- сделал акцент Александр Осенко.

Он обратил внимание, что этого мнения придерживаются, как те, кто родился в республиках бывшего Советского Союза, так рожденные в современной Беларуси.

**Беседуя с мозырянами, своими впечатлениями поделился и Александр Глеб:**



—Здорово, что такую акцию, как "Марафон единства", организовали для регионов. Добиться успеха можно только, если работаешь на одну цель. И неважно, в спорте или каких-то других направлениях.

Генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси **Вадим Гигин** отметил, что качества настоящего белоруса-это сила, надежность, трудолюбие.

— У белорусов слова никогда не расходятся с делом. Мы на рубль сделаем, на копейку расскажем- это про скромность и искренность. Это привлекает людей: к белорусам во всем мире хорошее отношение, в том числе благодаря нашему Президенту, который отражает наш национальный характер, — подчеркнул спикер.



Он также обратил внимание на то, что Беларусь демонстрирует энергию, волю, движение. Не смотря на санкции, которые вводят против спортсменов, против нашей экономики, мы прибавляем.

— Нам угрожают, а мы упорно гнем свою линию. Беларусь точно никто не сломит. В этом наш характер, — резюмировал Вадим Гигин.

На фуд-корте торгового центра "Катапульта" спикеры приготовили традиционный новогодний салат — любимый многими «горошек». Из необычных ингредиентов — мандарины. Мозыряне попробовали приготовленное блюдо, отметив приятное послевкусие.